



Товариство з обмеженою відповідальністю
"А-СТРИМ"
(ТОВ «А-СТРИМ»)

Україна, 04050, м. Київ, вул. Мельникова, 2/10,
корп. 35, к. 603А
Тел. +38 (067) 406-83-32
e-mail: astrim@ukr.net
ЄДРПОУ 34001997
ПІН 340019926590

IBAN UA 69 300346 0000026006016852901
АТ "СЕНС БАНК" у м. Києві,
код банку 300346

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Комп'ютерно-інтегровані технологічні процеси та виробництва»
зі спеціальності 174 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та
робототехніка
рівень вищої освіти другий (магістерський)

Освітньо-професійна програма «Комп'ютерно-інтегровані технологічні процеси та виробництва» розроблена науково-педагогічними працівниками Київського національного університету технологій та дизайну для підготовки магістрів у сфері автоматизації, комп'ютерно-інтегрованих технологій та робототехніки. Програма спрямована на формування у студентів високого рівня професійних знань і навичок, необхідних для проєктування, впровадження та експлуатації сучасних автоматизованих систем управління технологічними процесами і виробництвами.

В процесі навчання за цією освітньою програмою студентам надається можливість отримати необхідні знання та навички, що надають їм можливість стати досвідченими фахівцями з аналізу, проєктування та супроводу систем автоматизації та робототехніки на основі комп'ютерно-інтегрованих технологій. Крім глибокого теоретичного навчання в освітній програмі значна увага приділяється практичній підготовці, що надає можливість випускнику швидко адаптуватися на першому робочому місці.

Дисципліни навчального плану забезпечують набуття необхідних знань та вмінь здобувачами вищої освіти. Значна увага приділяється сучасним технологіям та напрямкам розробки систем автоматизації та робототехніки, зокрема - інтелектуальним системам управління та сучасним засобам керування технологічними процесами. Програма реалізується досвідченими викладачами та науковцями, які активно займаються дослідницькою діяльністю.

В якості рекомендації пропонується підвищити участь практикуючих фахівців у викладанні та організації практичних занять для студентів.

Освітньо-професійна програма «Комп'ютерно-інтегровані технологічні процеси та виробництва» є сучасною та затребуваною на ринку праці, забезпечує

високу якість підготовки фахівців у сфері автоматизації та робототехніки, відповідає вимогам часу та має значний потенціал для подальшого розвитку.

Директор ТОВ «А-СТРІМ»



ЮРІЙ ЯНКЕВИЧ